

Posudek na diplomovou práci

Porovnání didaktické vybavenosti vybraných učebnic ruského jazyka pro základní školy včetně vypracování návazných doplňkových materiálů

Autor: Bc. Barbora Dubnová

Studijní program: N7503 Učitelství pro základní školy

Studijní obor: Učitelství pro 2. stupeň ZŠ – ruský jazyk

Učitelství pro 2. stupeň ZŠ – dějepis

Cílem předkládané bakalářské práce s názvem **Porovnání didaktické vybavenosti vybraných učebnic ruského jazyka pro základní školy včetně vypracování návazných doplňkových materiálů** je, jak již název napovídá, porovnání učebnic, schválených pro výuku na základních školách v České republice. Práce je rozdělena na dvě části, na část teoretickou a část praktickou.

Teoretická část je rozdělena do tří samostatných kapitol ve kterých autorka popisuje učebnici, jako didaktickou pomůcku, dále pak výuku cizího jazyka a konkrétně také výuku ruského jazyka. V teoretické části autorka vychází z dostupné relevantní literatury, kterou velmi důsledně cituje. Je trochu na škodu, že autorka nezvolila některé novější zdroje, nicméně celková úroveň práce tím snížena není.

V praktické části se autorka zaměřuje na měření didaktické vybavenosti učebnic, přičemž vychází z metodiky Jana Průchy. Autorka tuto metodiku uplatňuje na dva učební komplexy, tedy na učební komplex Pojehali 1 a Novyje klassnyje družja 1. Tyto učebnice důkladně popisuje, a zároveň vypočítává a vyhodnocuje jednotlivé koeficienty, které ji ze srovnání obou sledovaných komplexů vycházejí. Závěrem pak přináší hodnocení obou učebnic. Tato část práce je velmi zdařilá a považují ji za velký přínos, zejména proto, že se jedná o doložitelná fakta. Do praktické části autorka také zařadila vlastní doplňkové materiály. Je znát, že i přes drobné nedostatky, si autorka dala na tvorbě doplňkových materiálů záležet a též je hodnotím velmi kladně.

Musím konstatovat, že autorka cíl práce naplnila. Práce je psána česky. Pravopisná a stylistická stránka práce je na dobré úrovni. Autorka použila velké množství zdrojů, které důsledně cituje.

Práci doporučuji k obhajobě!

Navrhovaná známka:

V Hradci Králové 24. 5. 2016

Mgr. Miroslav Půža, Ph.D.